
Информация 

по результатах контрольного мероприятия 

«Контроль за законностью и эффективностью (экономностью и 

результативностью) использования бюджетных средств и иных источников, 

предусмотренных законодательством Российской Федерации и Калужской 

области, полученных государственным автономным учреждением Калужской 

области «Дворец спорта «Центральный» в 2022-2023 годах (отдельные вопросы – 

за текущий период 2024 года)» 

 

Проверка проведена на основании Закона Калужской области от 28.10.2011  

№ 193-ОЗ «О Контрольно-счётной палате Калужской области», пункта 1.2.2 плана 

работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год и распоряжения о проведении 

контрольного мероприятия от 11.01.2024 № 4-П. 

По итогам проведения контрольного мероприятия выявлено следующее. 

1. Нецелевое использования средств областного бюджета – нарушение условий 

соглашения от 09.01.2023 № 18 о предоставлении субсидии на финансовое 

обеспечение выполнения государственного задания и приказа министерства спорта 

Калужской области от 27.12.2022 № 652 «Об утверждении государственного задания» 

по показателю, характеризующему объём и качество государственной работы 

«Развитие детско-юношеского спорта» в части оплаты расходов за счёт средств 

субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания 

тренировочных сборов команды Калужской области в Республику Беларусь, что не 

соответствует условиям выполнения работы по доведённому государственному 

заданию. 

2. Незаконное использование средств областного бюджета, а именно:  

- нарушение статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации, приказа 

Минздравсоцразвития РФ от 15.08.2011 № 916н «Об утверждении Единого 

квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и 

служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников в 

области физической культуры и спорта, в части произведённых расходов на оплату 

труда работников, принятых на должность «инструктор по спорту», с возложением 

обязанностей и фактически выполняющих работ дежурных по спортивному залу, что 

привело к избыточным расходам за счёт средств субсидии на финансовое обеспечение 

выполнения государственного задания; 

– нарушение пункта 2.1 раздела II приложения № 6 к Закону Калужской области 

от 28.12.2011 № 245-ОЗ «Об установлении системы оплаты труда в государственных 

учреждениях сферы физической культуры и спорта, туризма и молодежной политики 

Калужской области» (далее – Закон № 245-ОЗ) и пункта 1.5 Положений об оплате труда 

в части произведённой поощрительной выплаты в связи с профессиональным 

праздником – Днем физкультурника в размерах, превышающих установленные 

Положением об оплате труда нормативы, что привело к избыточным расходам за счёт 

средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания;  

 – нарушение статьи 144 Трудового кодекса РФ и приложения № 3 к Закону 

№ 245-ОЗ в части установления оклада работнику, принятому на должность 

«Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования» в размере, 

превышающем утверждённый Законом № 245-ОЗ; 

 – нарушение пункта 1.3 Раздела I Приложения 6 к Закону № 245-ОЗ в части 

расходов за счёт средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения 

государственного задания, произведённых на доплату исполняющему обязанности 
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директора без согласования с учредителем (министерством спорта Калужской 

области). 

3. Нерезультативное использование средств областного бюджета, а именно: 
- нарушение пункта 3 части 1 статьи 162 и статьи 34 Бюджетного кодекса 

Российской Федерации в части расходов за счёт средств субсидии на финансовое 

обеспечение выполнения государственного задания на закупку энергетических 

ресурсов, произведённых без учёта коэффициента платной деятельности; 

- нарушение Закона Калужской области от 07.04.2003 № 192-ОЗ «Об управлении 

и распоряжении государственной собственностью Калужской области», пункта 3.2 

Устава в части неиспользования основных средств для осуществления уставной 

деятельности, что свидетельствует о неэффективном использовании имущества. 

4. В ходе выборочной проверки установлены нарушения, не имеющие 

стоимостной оценки: 

- нарушение приказа министерства спорта Калужской области от 28.12.2017 

№ 508 «О формировании регионального перечня (классификатора) государственных 

работ в целях формирования государственного задания на выполнение работ 

государственными учреждениями Калужской области, в отношении которых функции 

и полномочия учредителя осуществляет министерство спорта Калужской области» в 

части некорректного отражения данных о выполнении объёмных показателей по 

работе «Обеспечение доступа к объектам спорта» в отчёте о выполнении 

государственного задания; 

- нарушение пункта 46 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011           

№ 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» в части отсутствия 

лицензии на осуществление медицинской деятельности; 

- нарушение статьи 695 Гражданского кодекса Российской Федерации в части не 

предъявления к возмещению затрат по содержанию имущества, используемого 

сторонними организациями, что привело к недополучению доходов, связанных с 

возмещением затрат по содержанию имущества; 

- нарушение статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации и пункта 

1.3 договора от 18.07.2022 № А2/2022, в части несоблюдения Исполнителем сроков 

оказания услуг по разработке сайта; 

- нарушение пункта 5.4 Положения о внебюджетной деятельности от 13.04.2021, 

в части отсутствия в проверяемом периоде расходов на закупку энергетических 

ресурсов за счёт средств, от приносящей доход деятельности. 
 

 

По результатам проверки в адрес государственного автономного учреждения 

Калужской области «Дворец спорта «Центральный», министерства спорта Калужской 

области направлены представления с предложениями по устранению выявленных 

нарушений. 

Итоги проверки рассмотрены на коллегии Контрольно-счётной палаты 

Калужской области. 
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